

Odpowiedzi na pytania

1. Czy planowane zadanie zlokalizowane jest w obszarze aktualnego Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego?

Odpowiedź:

- tak

2. Jeżeli odpowiedź na pytanie nr 1 jest tak, to czy planowana inwestycja będzie w całości zgodna z treścią MPZP?

Odpowiedź:

- ustala projektant

3. Czy Zamawiający posiada prawo do dysponowania nieruchomościami na cele budowlane dla całości obszaru objętego zadaniem?

Odpowiedź:

- tak

4. Czy wszystkie działki ewidencyjne, na których znajduje się planowane zamierzenie budowlane, posiadają użytek „dr”?

Odpowiedź:

- ustala projektant

5. Czy całość inwestycji zawiera się w działkach wymienionych w warunkach technicznych tj. 2765, 1803/1?

Odpowiedź:

- tak

6. Czy Zamawiający posiada projekt stałej organizacji ruchu aktualnie obowiązujący dla tego odcinka drogi?

Odpowiedź:

- nie

7. Jakie sieci znajdują się w pasie drogowym drogi gminnej? Czy Zamawiający przewiduje ich przebudowę?

Odpowiedź:

- do ustalenia w gestii projektanta

8. Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu z uwagi na dość dużą ilość uzgodnień? Przebudowa urządzenia wodnego wymaga zgłoszenia wodnoprawnego, projekty organizacji ruchu wymagają wielu opinii oraz zatwierdzenia w Starostwie Powiatowym.

Odpowiedź:

- odpowiedź na powyższe pytanie zamieszczone jest w §5.2. projektu umowy

9. Czy w przypadku, jeżeli granice działek/działki na których zlokalizowana jest inwestycja będą posiadały nieustalone granice oraz w ośrodku geodezji i kartografii nie będzie danych do obliczenia tych granic, to Zamawiający przewiduje udzielenie zamówienia dodatkowego na kosztowną i czasochłonną procedurę ustalenia granic pasa drogowego?

Odpowiedź:

- nie

Zamawiający